



Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA

Sfântu Gheorghe

Colgate-Palmolive Romania S.R.L. și Crucea Roșie Română, prin filiala Covasna în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Covasna continuă Programul Național Școlar Colgate educație în domeniul igienei orale, destinat ciclului 0-4 clase, începând cu luna septembrie 2019.

Invităm Inspectoratul Școlar Județean Covasna să desemneze un coordonator program la nivel de județ, respectiv să mediatizați programul la nivel de județ, prin mijloacele proprii de distribuție a informației.

Înscrierile școlilor la program se face până în data de **04.10.2019**, la adresa de email: crucearosiecovasna@yahoo.com, cu mențiunea Programul Național Școlar Colgate educație în domeniul igienei orale, denumirea oficială a școlii, adresa școlii, numărul fix, numele voluntarului cine urmează să se implice în program, să participe la instruire și să organizeze la nivel local lecțiile destinate elevilor din clasele 0-4 din școala pe care o reprezintă.. Menționăm că din partea fiecărei școli se poate nominaliza o singură persoană, responsabilul pentru program la nivel local.

În cursul lunii noiembrie se va organiza instruirea responsabililor locali, de către personalul CRR și instructorii proprii ai Colgate-Palmolive Romania S.R.L.

Desfășurarea efectivă a programului educativ conform graficului se va realiza în noiembrie 2019 – februarie 2020. Costurile aferente pregătirilor, precum și materialele educative și produsele de distribuit copiilor, vor fi asigurate de către Colgate-Palmolive Romania S.R.L.

De reținut programul este destinat în continuare claselor 0-4, pentru un număr de 5000 copii din județul Covasna. Selecția participanților se va face pe baza ordinii înscrierilor. Așteptările sunt ca numărul max. copii per lecție să nu depășească 60.

Crucea Roșie Covasna va emite diplome de participare atât pentru unitățile de învățământ cât și pentru cadrele didactice implicate voluntar la nivelul școlilor.

Sfântu Gheorghe, la data de 16.09.2019

Director,

PAPP Adolf Jozsef

